                                  ОТКРЫТОЕ  АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО " ВОРОНЕЖСТРОЙ "                                                          

исх. №   ВЧ- 41   от  “ 05 ”   марта  2015 года

               Сообщение о проведении общего внеочередного  собрания акционеров
Уважаемый Акционер! 
     Открытое акционерное общество “Воронежстрой” извещает Вас о проведении 26 марта 2015 года внеочередного общего собрания акционеров.
     Полное фирменное наименование общества: Открытое акционерное общество “Воронежстрой”.

     Место нахождения общества: г.Воронеж, ул. Моисеева , 37, офис 2.

     Форма проведения общего собрания акционеров: внеочередное общее  собрание акционеров  проводится путем совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.

       Дата, время проведения общего собрания акционеров: собрание состоится  26 марта  2015 года в 10-00  часов по московскому времени.
       Место проведения собрания –  на 2 этаже административного здания ОАО  ”Воронежстрой”, расположенного по адресу: г.Воронеж , ул. Моисеева , 37, офис 2.

       Время начала регистрации участников собрания 09 часов 00 минут.

       Регистратор – ЗАО”СТАТУС”, место его нахождения – г.Воронеж, ул. Феоктистова, 4.

       Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров:

Список лиц, имеющих право на участии во внеочередном  общем  собрании акционеров, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг общества по состоянию на 05 марта 2015 года.

       Повестка дня внеочередного общего  собрания акционеров:

1. Определение количества, номинальной стоимости, категории (типа) объявленных акций Общества и прав, предоставляемых этими акциями

2. Об утверждении Устава Общества в новой редакции.

Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению общего собрания акционеров, и адрес (адреса), по которому с ней можно ознакомиться: 

с информацией, подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению внеочередного  общего  собрания акционеров, можно ознакомится в течении 20 дней до даты проведения собрания акционеров по адресу: г.Воронеж, ул. Моисеева , д.37 , офис 6, с 9-30 до 17-00, 

т. 8-910-340-41-18, 276-59-00,   перерыв с 12-30   до 13-30 ,  а также на сайте Общества в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: www.Воронежстрой.su  ,
исполнитель Бобрешова Тамара Владимировна.

        Участнику внеочередного общего  собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя доверенность.

Генеральный директор                                                                                   
ОАО”Воронежстрой”                                                                                   В.Л.Чернышов

