  Сведения о кандидатах в совет директоров, в том числе наличии либо отсутствии их письменного согласия 

Список кандидатур для избрания членами совета директоров:

Гребенкин Алексей Трофимович – исполнительный директор ООО”ВОРОНЕЖНЕДРА”, образование высшее профессиональное - Воронежский инженерно-строительный институт, кандидатура предложена советом директоров, письменное  согласие на избрание кандидата имеется.

Гнеушев Иван Павлович - главный инженер АО"Воронежстрой", образование высшее профессиональное Воронежский инженерно-строительный институт, кандидатура предложена советом директоров, письменное  согласие на избрание кандидата имеется.

Михайлов Сергей Анатольевич - зав.складом АО"Воронежстрой", образование среднее профессиональное – Институт высоких технологий, кандидатура предложена советом директоров, письменное  согласие на избрание кандидата имеется.

Чернышов Владимир Леонидович - генеральный директор АО”Воронежстрой”, генеральный директор ЗАО”ЦП и КС”, генеральный директор ООО “ВОРОНЕЖНЕДРА”, директор ООО “Воронежстройтранс”, образование высшее профессиональное - Воронежский политехнический институт, кандидатура предложена советом директоров, письменное  согласие на избрание кандидата имеется.

Чернышов Сергей Владимирович - зам. генерального директора АО”Воронежстрой”,  директор ООО СФК“Воронежстрой”, образование высшее профессиональное - Воронежский лесотехнический институт, кандидатура предложена советом директоров, письменное  согласие на избрание кандидата имеется.
  

Сведения о кандидатах в ревизионную комиссию, в том числе наличии либо отсутствии их письменного согласия

Список кандидатур для избрания в ревизионную комиссию:

Бобрешова Тамара Владимировна – начальник отдела по корпоративной работе АО”Воронежстрой”, юрисконсульт ООО”ВОРОНЕЖНЕДРА”(совместительство), образование высшее профессиональное - Воронежский государственный университет и Московский государственный социальный университет, кандидатура предложена советом директоров, письменное  согласие на избрание кандидата имеется.

[bookmark: _GoBack]Епифанова Неля  Васильевна – ведущий бухгалтер по расчетам с персоналом АО “Воронежстрой” , образование высшее профессиональное – Воронежский архитектурно строительная академия , кандидатура предложена советом директоров, письменное  согласие на избрание кандидата имеется.
Тарасова Ирина  Егоровна – инспектор по кадрам АО”Воронежстрой”, образование средне-техническое- Воронежский авиационный техникум,    кандидатура предложена советом директоров, письменное  согласие на избрание кандидата имеется.
