                                                               
СООБЩЕНИЕ 
о принятии предложений о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров 
и предложений о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров
и иные органы 
Акционерного общества «Воронежстрой»
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Уважаемые Акционеры! 

      Согласно части 1, пункта 3 статьи 17 Федерального закона от 08.03.2022 № 46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» совет директоров (наблюдательный совет) акционерного общества при подготовке к проведению в 2022 году годового общего собрания акционеров обязан определить дату, до которой от акционеров будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров (наблюдательный совет) и иные органы акционерного общества, указанные в пункте 1 статьи 53 Федерального закона от 26 декабря 1995 года № 208-ФЗ «Об акционерных обществах». 
В связи с чем, Акционерное общество “Воронежстрой” сообщает о запланированной дате проведения годового общего собрания акционеров 28 июня 2022 года в форме собрания - совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование и акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций общества, вправе вносить предусмотренные пунктом 3 части 1 статьи 17 Федерального закона от 08.03.2022 № 46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» предложения и дополнение к таким предложениям в срок до 1 июня 2022 года (ч.2, ч.3, статьи 17 Федерального закона от 08.03.2022 № 46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»). 
Предложения и дополнение к предложениям Вы можете предоставить по адресу: 
394055, Российская Федерация,  г.Воронеж, ул. Моисеева , д.37 , офис16, 
а также, в случае отсутствия возможности лично явиться, посредством Почты России, по адресу: 394055, Российская Федерация,  г.Воронеж, ул. Моисеева , д.37 , офис 2. 
Данное сообщение опубликовано на сайте АО “Воронежстрой” в сети Интернет по адресу: www.Воронежстрой.su . 
Телефоны для справок по вопросам, связанным с проведением Собрания (исполнитель Бобрешова Тамара Владимировна): +7(473) 276-59-00, 8-910-340-41-18, электронная почта tvbvst@mail.ru .
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